
Small hole toward
front of cabinet

         Open slide completely and install to brackets using (4) #6 
x 1/2” screws into small holes of bracket.

T-548-06-0523

12400 Earl Jones Way 
Louisville, KY 40299 
rev-a-shelf.com 
Customer Service: 800-626-1126

TOOLS REQUIRED: ESTIMATED ASSEMBLY 
TIME:

15 MIN

CARE AND MAINTENANCE:

CLEAN WITH A DAMP CLOTH 
AND WIPE PARTS DRY

548-06 PULLOUT WIRE BASKET TEMPLATE 

  Place basket keyholes over screws and lower basket until 
resting on screws.

    Loosely install (4) M4 x 5mm Phillips round washer head 
screws to slides.

  Tighten (4) M4 x 5mm screws and push basket into cabinet.

  Remove template and install (4) plastic brackets at marked 
holes with supplied (8) #8 x 5/8” screws.  (Note: small hole on top 
of bracket points toward cabinet opening.)

2)

  

Optional Door Mounting Instructions
If you will be attaching your cabinet door to your organizer it is recommended that you first verify that the unit will attach to the thick portion of your cabinet 
door. It is also not recommended on doors wider than 9".
1. Carefully align your door while taking into consideration your adjoining cabinet doors.

2. Mark the (4) locations with a pencil (reminder that this should only be in the thickest portion of your cabinet door).

3. It is recommended to use (4) #6 x 1/2” wood screws (not provided) to securely attach the door to the unit.

Screw Locations Screw Locations

Screw LocationsScrew Locations

1)  Place template on desired cabinet wall and align bottom 
and side (Note: fold or cut if needed).  Tape in place. (Note: if 
placing on door side, make sure slides will not interfere   
with hinges.)

NO Description QTY

A Basket 1
B Slides 2
C Plastic Brackets 4
D #8 x 5/8” Screws 8
E #6 x 1/2” Screws 4
F M4 x 5mm Screws 4

PARTS LIST
A B

C D E F

 M4 x 5mm Phillips round 
washer head screws

#6 x 1/2” screws

Small hole

Using a screw tip or awl, mark all (8) holes.

3) 4)

5) 6)



Instalación de montaje para puertas con o sin marco • Installation de montage avec ou sans cadre et sans porte

6)  
canasta hasta que quede posicionada en los tornillos.
 Placez les trous de serrure du panier sur les vis et abaissez le panier 
jusqu’à ce qu’il repose sur les vis.

4)  Instale los rieles a los soportes, utilizando cuatro tornillos del #6 x 

riel completamente para instalar el tornillo posterior. 
 Installez les coulisses aux supports à l’a ans les 
petits trous du support. Ouvrez la coulisse un peu jusqu’à ce que le large 
trou soit aligné avec l’emplacement du trou avant (trou numéro 4) pour 
installer la vis avant. Ouvrez la coulisse complètement pour installer la vis 
arrière.

  Instale sin apretar, cuatro tuercas Phillips M4 x 5mm a los rieles.
 Installez sans serrer 4 vis à tête ronde Phillips avec rondelle M4 x 
5mm aux coulisses.

  Apriete los cuatro tornillos y empuje la canasta dentro del gabinete.
 Serrez les 4 vis et poussez le panier dans l’armoire.

1)  Coloque la plantilla en la pared del gabinete 
deseado y alinee la parte inferior y el costado. Nota: 
doble o corte si es necesario. Ajuste en su lugar con 
la cinta adhesiva. Nota: si se coloca en el costado 
de la puerta, asegúrese de que los rieles no 

 Placez le modèle sur la paroi de l’armoire 
choisie et alignez le bas et le côté (Note : pliez ou 
coupez si nécessaire). Utilisez du ruban adhésif 
pour le garder au bon endroit. (Remarque : si vous 
le placez sur le côté de la porte, assurez-vous que 
les coulisses n’interfèrent pas avec les charnières.)

3)

  Quite la plantilla e instale los cuatro soportes de plástico en los 

apertura del gabinete).
 Retirez le modèle et installez les 4 supports en plastique aux trous  
marqués avec les 8 vis # 8 x 5/8” fournies. (Note: Le petit trou sur le dessus 
du support pointe vers l’ouverture de l’armoire)

  Utilice la punta de un tornillo o punzón, y marque todos los ocho 

 En utilisant la pointe d’une vis ou un poinçon, marquez tous les 8 trous.

  Instale dos clips de plástico y empuje la canasta dentro del gabinete.
 Installez les 2 clips en plastique et poussez le panier dans l’armoire.

2)

5)

T-548-06-0523

12400 Earl Jones Way 
Louisville, KY 40299 
rev-a-shelf.com 
Customer Service: 800-626-1126

Herramientas requeridas:
Outils Requis:

Tiempo estimado de ensamblado
Durée de l’installation: 

15 MIN

Cuidado/ Entretien: 
Limpie con un paño húmedo y

seque las partes.

Nettoyer avec un chiffon 
humide et essuyer pour sécher complètement.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN PARA 548-06 CANASTAS DE ALAMBRE SALIENTES
INSTRUCTIONS D’INSTALLATION POUR: 548-06 PANIERS EN FIL MÉTALLIQUE COULISSANTS

NO Description QTY

A Cesta / Bourriche 1
B Deslizar / Glissez 2

C Soporte de plástico 
Support en plastique 4

D #8 x 5/8” Tornillo 
Vis n ° 8 x 5/8” 8

E #6 x 1/2” Tornillo 
Vis n ° 6 x 1/2” 4

F Tornillo de M4 x 5mm 
M4 x 5mm Vis 4

List des Piéces
A B

C D E F

Ubicaciones de tornillos
Emplacements des vis

Ubicaciones de tornillos
Emplacements des vis

Ubicaciones de tornillos
Emplacements des vis

Ubicaciones de tornillos
Emplacements des vis

Small hole toward
front of cabinet

Tornillos de cabeza de arandela 
redonda Phillips M4 x 5 mm
Vis à tête ronde Phillips M4 x 5 mm

Pequeño orificio hacia 
el frente del gabinete
Petit trou vers l’avant de 
l’armoire

Small hole
Agujero chico
Petit trou
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Corte o doble aquí para el gabinete sin m

arco (instalación del lado izquierdo)
Coupez ou pliez ici pour une arm

oire sans cadre (installation sur le côté gauche

Corte o doble aquí para el gabinete del m
arco frontal (instalación del lado izquierdo)

Coupez ou pliez ici pour l'arm
oire à cadre frontal (installation du côté gauche

Corte o doble aquí y alinéelo con la parte inferior del gabinete Couper ou plier ici et aligner avec le bas de l’armoire

Instrucciones de montaje de la puerta opcional
Instructions de montage sur porte optionnelle 

Si va a conectar la puerta de su gabinete a su organizador, se recomienda que primero verifique que la unidad se conectará a la parte gruesa de la puerta de su 
gabinete. Tampoco se recomienda en puertas de más de 9".
Pour fixer la porte de votre armoire à votre organiseur, nous vous recommandons de vérifier d’abord que l’unité se fixe sur la partie épaisse de la porte de l’armoire. 
Cette solution n’est pas non plus recommandée pour les portes d’une largeur supérieure à 9".
1. Alinee cuidadosamente la puerta teniendo en cuenta las puertas de los armarios contiguos 
 Ajustez attentivement votre porte en tenant compte des portes de l’armoire adjacente.
2. Marque las (4) ubicaciones con un lápiz (recuerde que esto solo debe estar en la parte más gruesa de la puerta de su gabinete). 
 Marquez les (4) emplacements à l’aide d’un crayon (rappelez-vous que cela ne doit se faire que dans la partie la plus épaisse de la porte de votre armoire).
3. Se recomienda usar (4) tornillos para madera #6 x 1/2" (no incluidos) para fijar la puerta a la unidad de manera segura. 
 Il est recommandé d’utiliser (4) vis à bois n° 6 x 1/2” (non fournies) pour fixer solidement la porte à l’appareil.


